

三星部分手机屏下指纹存在安全漏洞

中行、微信、支付宝关闭其指纹支付功能

指纹验证登录已成手机标配技术,但在三星手机上却出现了安全问题。最近,三星S10和Note 10系列机型的指纹识别被爆出存在安全漏洞,未录入过指纹信息的指纹也可以解锁手机。三星在回应中承认了这一安全漏洞,表示将尽快修复。随后,中国银行、支付宝、微信陆续关闭了这两个系列手机的指纹支付功能。新快报记者昨日亲测用三星Galaxy S10微信扫码购买地铁票,支付时已没有指纹图案,直接跳出密码支付页面。

■新快报记者 陈学东 实习生 刘泳彤

指纹解锁存安全漏洞

10月17日有报道称,英国一用户在使用时无意中发现,将自己购买的硅胶保护壳放在Galaxy S10的手机屏幕上,即使用没有登录过的指纹也能成功解锁。也有韩国消费者向三星手机售后服务反映,新款Galaxy Note10手机也存在相关问题。此后,英国银行Nationwide Building Society对三星Galaxy S10手机用户禁用其应用中的指纹登录功能,另一家银行NatWest则完全取消了对Galaxy S10手机这一功能的支持。

因屏下指纹存在安全漏洞,中国银行、微信和支付宝已关闭三星Galaxy S10等机型指纹支付功能。10月19日,中国银行手机APP发布《关于临时关闭三星部分手机型号手机银行指纹服务的公告》。公告称,三星公司承认了其Galaxy S10和Galaxy Note 10两款手机和Tab S6平板指

纹识别存在漏洞。为保障用户登录安全,中国银行手机银行已暂时关闭该型号手机的指纹登录功能;其他品牌型号手机、平板指纹登录不受影响。

随后,微信和支付宝也关闭三星Galaxy S10、Galaxy Note 10机型的指纹支付功能。支付宝方面称,因为部分三星手机的指纹校验存在风险,为了保障用户在支付宝的用款安全,受影响的机型暂不支持指纹验证,用户可以按页面提示使用其他验证方式。

或是三星调高了容错率

公开资料显示,三星Galaxy S10和Note10是今年发布的两款旗舰机型,竞争目标是华为的P30、Mate30以及苹果iPhone系列。该机所搭载的指纹识别技术是高通第三代超声波屏幕识别技术,该技术能够发出超声波脉冲定位,规避了指纹膜带来的风险而且湿手也能轻松解锁,“穿透性强,不易被照

片、高仿指纹等欺骗更加安全可靠”,号称比光学指纹识别更准更安全。

有业内人士表示,在全面屏时代大放异彩的屏下光学式和超声波式指纹识别现阶段都很难进行活体检测,这是识别机制导致的。另外,手机端的指纹识别模组由于要面向更加广大的手机用户,需要调和识别率和通过率的矛盾:识别准确率过高,用户单次成功率下降,用户体验差;准确率调的过低就无法起到加密的作用。

三星S10系列刚上市的时候这套超声波指纹识别被“喷”得一塌糊涂,其中最大的原因就是识别准确率太低,至少要放个两三次才能完成识别;而随着一次又一次的更新,这套指纹识别系统的体验,尤其是在准确率上是在不断进步的。而背后的原因可能是三星调高了指纹识别的容错率,这样确实提升了用户体验,但是也使得指纹识别的安全性下降了。

年内最大IPO邮储银行今日上会

国有大行邮储银行将于今日上会,最后一家国有银行也将踏上A股旅程。邮储银行的IPO备受市场关注,一方面因其今年6月份才提交了A股上市申请,4个月后就上会,这一速度在排队企业中堪称罕见;另一方面,截至今年中报邮储银行总资产已超10万亿元,而不超过总股本6%的发行规模,也大概率使其成为近年来募资规模最大的IPO项目之一。业内人士预计,如无意外,邮储银行过会已是板上钉钉。

■新快报记者 乔麦

为年内募资规模最大的新股

早在2012年,邮储银行就启动了IPO之旅,但受当时A股IPO暂停等多种原因影响,其A股IPO进度一直放缓。邮储银行不得以转战香港,2016年H股成功上市,募集了576亿港元,成为当年全球最大的IPO项目,也创造了2011年以来最大的H股IPO。一旦完成此次A股上市,邮储银行将成为最后一家A+H的国有大行。

邮储银行预披露信息显示,截至今年中报,邮储银行总资产已经超过了10万亿元,而此次邮储银行计划的A股发行数量不超过总股本的6%,按照5.49元的每股净资产推算,邮储银行的最高募资总规模将达到283.94亿元。这意味着,不但将成为年内募资规模最大的新股,也是近五年来仅次于300.58亿

元国泰君安的第二大IPO项目。

一家巨无霸的A股上市的盛宴,背后往往有诸多明星资本入列股东阵容。

2015年邮储银行引入战略投资者时,曾将腾讯、阿里两大产业资本引入成为股东,此外,中国人寿、中国电信、瑞银、加拿大养老基金、摩根大通、淡马锡、星展银行等国内外大型机构也都是邮储银行的战略投资者。

上市后有望进一步实现扩张

今年2月,根据银保监会官网公布的信息,邮储银行进入国有大型银行队伍。在六家国有行中,邮储银行因遍布全国、深入城乡的营业网络和强大的吸储能力,使其资金来源稳定、盈利能力突出。

招股书显示,邮储银行今年上半年营业收入为1416.06亿元,同比增长7.02%;净利润为374.22亿元,同比增长14.98%。截至今年6月末,邮储银行的资产规模已达到10.07万亿元,同比2018年末增长5.79%;存款余额9.10万亿元,同期超越交通银行,位列第五位。截至2019年6月末,邮储银行不良贷款率仅0.82%,尚不到行业平均水平的一半。

有分析人士指出,在实现A+H上市扩充资本能力后,邮储银行有望进一步实现扩张,进而带来盈利能力的提升。在业内人士看来,邮储银行作为国有大行,拥有并保持了较为稳定的机构监管和沟通机制,因此其上市事项在IPO程序中也相对更加高效;同时邮储银行的过会毫无悬念。

川贵广-港澳-南亚国际物流大通道已融入22个国内外节点

新快报讯 记者郑栩彤 通讯员黄晓鹏报道 为加快将粤港澳大湾区建设为“一带一路”重要支撑区和国际物流枢纽,“川贵广-港澳-南亚国际物流大通道阶段性成果暨合作发展大会”10月18日在广州召开。据悉,通道经济可以依托跨区域合作带来资源虹吸效应和物流增量生成,其中粤港澳大湾区“一带一路”重大项目“川贵广-港澳-南亚国际物流大通道”(下称“大通道”)已融入了贵州安顺、四川自贡、云南鲁甸等14个国内节点以及泰国林查班、孟加拉吉大、巴基斯坦瓜

达尔、东非吉布提等8个海外节点。

据大通道策划者、广东省物流行业执行会长马仁洪介绍,大通道经过5年建设,已取得高速公路贯通、专线铁路可达、航空物流覆盖、海上运输直航、口岸通关畅顺、模式持续创新、品牌效应凸显、节点不断增加、部分节点项目启动运营或加快建设、海外节点及大通道产业对接合作进一步加强等十个方面的初步成果。

此次活动还旨在加快推进大通道及节点基础设施建设并完善节点通道功能,并在粤港澳段遴选第一批重点建

设项目,为大通道“降本增量、提质增效”提供抓手。

未来,地处广东珠海节点的顺圆智慧物流产业园将重点建设为“一带一路”商贸物流枢纽和大湾区食品展示交易中心,粤港澳物流合作园珠海洪湾物流项目将重点建设为服务于“一带一路”和粤港澳大湾区的多功能综合性现代物流产业集群和跨境电商孵化平台。新能源智慧物流创新平台、粤港澳大湾区标准化产教融合智慧冷链产业学院建设也将支持大通道人才创新、绿色发展。

16999元!

华为折叠屏手机
mateX 正式发布

新快报讯 记者陈学东报道 几经跳票的华为折叠屏手机mateX终于确定上市时间。华为昨日在深圳举办“5G终端及全场景发布会”,发布了折叠屏5G手机mateX,内存组合是8+512GB版本,售价高达16999元,并宣布将在11月15日上市。

这其实是华为第二次发布这款手机了。2月24日,华为在2019年世界移动通信大会上亮相了这款5G折叠屏手机——华为mateX,这也是华为首款5G手机,不过由于技术问题,这款产品已经推迟半年多了,直到昨日才终于在国内发布。

华为是全球第二家推出折叠屏手机的手机企业,率先推出折叠屏手机的是三星,不过相比起三星的折叠屏手机Galaxy Fold,mateX更轻薄、更时尚,而且在5G技术方面也领先于三星, Galaxy Fold仅支持5G NSA模式,而mateX支持NSA/SA双模。

这款折叠屏手机mateX最大亮点自然是外观上,采用折叠屏可以实现180°翻转,mateX折叠状态下,正面是一块6.6英寸显示屏,背面是6.38英寸,而展开的时候可变成8英寸显示屏,即折叠时可以当平常手机使用,而展开之后,接近平板的使用体验了。关于机身厚度,整机轻薄有质,机身单边厚度仅为5.4mm,还将电源键与指纹键合二为一。

金域医学前三季度净利增9成

新快报讯 记者涂波报道 金域医学昨日公布今年三季度成绩单,公司在1-9月实现营业收入39.2亿元,同比增长18.17%,归属于上市公司股东的净利润3.19亿元,同比增长94.16%,扣非净利润2.59亿元,同比增长88.25%。

公开资料显示,金域医学是一家专业从事第三方医学检验及病理诊断业务的独立医学实验室(简称ICL),公司提供超2600项检验项目。

2019年公司研发投入为2.31亿元,占营业收入的比例为5.9%。公司的研发投入在行业中处于领先地位,2016年至2018年研发支出分别为2.38亿元、2.56亿元、2.91亿元,占营业收入比例分别为7.39%、6.75%、6.43%。

目前我国第三方医学检验市场呈寡头垄断的格局。据报道,我国独立医学实验室已超过1200家,但大部分规模较小。卫计委发布的中国首份第三方医学实验室效果评估及经验总结报告显示,金域医学、迪安诊断、艾迪康排名前三,市占率合计近七成,形成寡头垄断竞争格局。

值得注意的是,近一年,金域医学股价涨势如虹,从2018年10月15.74元的低点至今年10月达到62.47元的高点,股价累计涨幅逾260%。然而,据同花顺数据,截至9月30日,随着公司股价的不断走高,前十大流通股股东中有7家进行了减持。民生证券发布金域医学的研报指出,公司短期迎来业绩拐点,长期构筑特检核心竞争力。由于公司控费效果明显超过原有预期,同时第三季度出售金圻睿所带来的投资收益对业绩产生较大影响,故上调业绩预期。